



ఆటోల్లోనే బడికి..

రెంజిల్, జూలై 2 : రెంజిల్ మండలం బాగే పల్లి, కునేపల్లి, కళ్యాణపూర్, కిసాన్ తండా గ్రామాలకు బస్సు సౌకర్యం లేదు. ఈ గ్రామాల విద్యార్థులు చదువుకునేందుకు రెంజిల్ మండల కేంద్రానికి వెళ్లాల్సి ఉండగా ఆటోలను ఆశ్రయించాలి పరిస్థితి నెలకొన్నది. ఇదే మండలంలో తాడివీలి, కంద కుర్తి రూట్లో కొన్ని సర్కిళ్లను నడుపుతూ ఆవి కాస్తా నిండిపోతుండడంతో విద్యార్థులు బస్సు ఎక్కేందుకు కష్టపడుతున్నారు. విద్యార్థుల సంఖ్యకు అనుగుణంగా బస్సులు లేక సామాజిక, తహసీల్ కార్యాలయ చౌరస్తాల వద్ద గంటల తరబడి పడిగా పులు కాయాల్సిన పరిస్థితి ఉన్నది.

బస్సులను పెంచాలి..

కందకుర్తి రూట్లో బస్సు సర్కిళ్లను పెంచాలి. ఉదయం, సాయంత్రం మాత్రమే నడపడంతో ఉన్న ఆ బస్సులో సైతం మహిళలే నిండిపోతున్నారు. పాఠశాలకు వెళ్లేందుకు రోజూ బస్సులో విలబడి వెళ్లాల్సిన పరిస్థితి ఉన్నది. రోడ్డు బాగున్నా బస్సులు సరిగా నడపడం లేదు.

-కందాల్ కాలక్, 9వ తరగతి విద్యార్థిని, మోడల్ స్కూల్, గ్రామం కందకుర్తి



శక్తివనగర్లోని మధ్యమలంపై హైస్కూల్కు సైకిల్స్ వెళ్తున్న విద్యార్థులు

దారి బాగున్నా.. బస్సు లేదు

శక్తివనగర్, జూలై 2: బోధన్ మున్సిపాలిటీలో విలసినమైన నర్సాపూర్ గ్రామానికి బస్సు సౌకర్యం లేక విద్యార్థులు పైచెరువు కోసం కాలినడకన వెళ్లాల్సిన పరిస్థితి. సుమారు 200మంది విద్యార్థులు బడో తరగతి పూర్తి కాగానే పైచెరువు కోసం రెండు కిలోమీటర్ల దూరంలోని బోధన్, మూడు కిలోమీటర్ల దూరంలో ఎడమల్లి పాఠశాలకు వెళ్తున్నారు. రహదారి బాగానే ఉన్నా.. బస్సు సౌకర్యం లేదు.

బస్సును రద్దు చేశారు..

బస్సును సడెన్గా రద్దు చేశారు. గ్రామంలో చాలా మంది విద్యార్థులం కాలినడకనే పాఠశాలకు వెళ్తున్నారు. గ్రామానికి బస్సు సౌకర్యం కల్గించాలి. అది కూడా పాఠశాల సమయానికి నడపాలి. మా గ్రామం నుంచి అక్కయ్యలు పాఠశాలకు రావాలంటే ఇబ్బందిగా ఉన్నది.

-బి. నవదీప్, 9వ తరగతి, నర్సాపూర్.

బడికి పోవాలంటే లిఫ్ట్ ఎక్కాల్సిందే..

వేల్పూర్, జూలై 2: వేల్పూర్ మండలంలోని అమీనాపూర్, వాడి, కొత్తపల్లి, సామెట్లపేట గ్రామాలకు చెందిన విద్యార్థులు పైచెరువులకు ఇతర గ్రామాలకు వెళ్లాల్సిందే. ఈ గ్రామాలనుండి బస్సు సౌకర్యం లేకపోవడంతో సుమారు రెండు, మూడు కిలోమీటర్ల దూరం నడచాల్సిన పరిస్థితి. బస్సు నడిచే ప్రాంతం గుండా వెళ్ళామనుకున్నా.. ఆ బస్సులు సమయానికి రాకపోవడంతో గత్యంతరం లేక ఇలా లిఫ్ట్ (ఇతరుల బైట్)ను ఆశ్రయించక తప్పదు.



బస్సు కోసం బస్టాండ్లో విద్యార్థులు, సమయానికి బస్సు సౌకర్యం లేకపోవడంతో లిఫ్ట్పై పాఠశాలకు వెళ్తున్న విద్యార్థులు



కేసీఆర్ కో ఆర్డినేట్స్ సెలక్షన్ ద్వారా భేటీ

తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ తో కామారెడ్డి జిల్లా పరిషత్ వైస్ చైర్మన్ దంపతులు దశదాస్ శోభ, రాజు మంగళవారం మర్యాదపూర్వకంగా భేటీ అయ్యారు. ఈ సెల 4వ తేదీతో పదవీకాలం ముగుస్తుండడంతో జడ్పీ చైర్మన్ వ్రతో కేసీఆర్ సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా దశదాస్ శోభారాజును కేసీఆర్ సన్మానించారు.

నమస్తే తెలంగాణ కామారెడ్డి

5 నిజామాబాద్, బుధవారం 3 జూలై 2024 KAMAREDDY

కామారెడ్డి జిల్లా పొందుస్తూ నుంచి తలముద్దకు సైకిళ్లపై వెళ్తున్న విద్యార్థులు



చదవాలంటే నడవాలిందే..

- కిలోమీటర్ల మేర నడవాలిన పరిస్థితి
- సమయానికి రాని బస్సులు...వచ్చినా బస్సులన్నీ పుల్
- గంటల తరబడి రోడ్లపై నిర్లక్షణ
- వేలాడక తప్ప.. టైముకు వెళ్లేలేని దుస్థితి

కామారెడ్డి/బోధన్, జూలై 2: ఆర్టీసీ బస్సులో ప్రయాణం సుఖం, సురక్షితం అంటూ అధికారులు ఒకవైపు ప్రకటిస్తున్నారు. మరోవైపు సమయ పాటు ఉండదు. వేళకు సరిగ్గా బస్సులు రావు అన్న ఆలోచనలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. ఉన్నత విద్య కోసం గ్రామీణ ప్రాంతాల నుంచి పట్టణాలకు వెళ్ళే విద్యార్థులకు రవాణా కష్టాలు తప్పడం లేదు. ఉమ్మడి నిజామాబాద్ జిల్లాలో పలు గ్రామాలకు అసలు బస్సు సౌకర్యమే లేకపోవడంతో విద్యార్థులు కిలోమీటర్ల మేర నడవాలిన పరిస్థితి నెలకొన్నది. బస్సు సౌకర్యం ఉన్న గ్రామాలకు సైతం సమయానికి బస్సులు రాకపోవడంతో విద్యార్థులు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. ఆరో తరగతి నుంచి ఇంటర్, ఆఫ్టే చదువులు చదివే వాళ్ళ మండల, జిల్లా కేంద్రాలకు వెళ్లాల్సి ఉంటుంది. పాఠశాల సమయంలో బస్సులు తగినట్లు లేకపోవడం, వచ్చినా రద్దీ ఎక్కడా ఉంటుండడంతో విద్యార్థులకు తిప్పలు తప్పడం లేదు. పుల్టోర్లు లపై ప్రయాణించాల్సిన పరిస్థితి నెలకొంటున్నది. సమయానికి పాఠశాల, కళాశాలకు వెళ్ళాలంటే ఈ పీట్లు తప్పవని విద్యార్థులు వాపోతున్నారు. గత్యం తరం లేక ఆటోలను ఆశ్రయించాల్సిన పరిస్థితి నెలకొంటున్నది.

మహాలక్ష్మి పడకతో బస్సులన్నీ రద్దీగా వస్తున్నాయని, దీంతో పాఠశాలకు వెళ్ళే విద్యార్థులందరికీ ఇబ్బందులు ఎదురు పుతున్నాయని తల్లిదండ్రులు వాపోతున్నారు. పాఠశాలకు వెళ్ళేందుకు కిలోమీటర్ల మేర విద్యార్థులు నడవాలిన పరిస్థితి నెలకొన్నదని ఆవేదన వ్యక్తమవుతున్నాయి.

తగిన బస్సు సర్కిళ్లు..

పలు గ్రామాలకు బస్సు సర్కిళ్లను సైతం తగ్గించినట్లు తెలుస్తున్నది. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తీసుకొచ్చిన



శివాయిపల్లికి బస్సు సౌకర్యం లేకపోవడంతో బైట్పై వెళ్తున్న విద్యార్థి

నమస్తే తెలంగాణ ఫోకస్



సమయానికి రావు.. వచ్చినా ఆపారు..

ఎల్లారెడ్డి, జూలై 2: ఎల్లారెడ్డి మండలంలోని చాలా గ్రామాల్లో విద్యార్థులు పాఠశాలకు వరకు ప్రతిరోజూ నడక తప్పడం లేదు. సమయం మెడకే వెళ్ళే ఆర్టీసీ బస్సు సమయానికి రాకపోవడంతో వందలాది మంది ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థులు ఆపవలసి పడుతు

న్నారు. మండలంలోని మామూర్ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలకు శివ్యానగర్, దాల్చి వెళ్ళేందుకు నాలుగు నుంచి ఆరు కిలోమీటర్ల దూరు తప్పడం లేదు. డివిజన్లో బోధన్, నిజామాబాద్, బాన్సువాడ డివిజన్ బస్సులను నడపుతున్నాయి. నిజామాబాద్ నగరంలోని డిగ్రీ కళాశాల, ఇంజనీరింగ్ కళాశాలకు బోధన్, ఇతర మండల కేంద్రాల నుంచి విద్యార్థులు పెద్ద ఎత్తున వెళ్తుంటారు. నిజామాబాద్ వెళ్ళే బస్సులు రద్దీగా ఉంటున్నాయి. బస్సుల కోసం నిర్లక్ష్యంతో విద్యార్థులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని తల్లిదండ్రులు అంటున్నారు. ఇదిలా ఉండగా ఇప్పటికే అనేక గ్రామాలకు బస్సు సౌకర్యం లేకపోవడం గమనార్హం. బోధన్ మండలంలోని తగ్గిల్లి, పత్తిపూర్, నర్సాపూర్ గ్రామాలకు బస్సు సౌకర్యం లేదు. గతంలో తగ్గిల్లికి, నర్సాపూర్కు బస్సులు నడిపేవారు. ఎడమల్లి మండలంలోని జైతాపూర్, బ్రాహ్మణపల్లి, కోటగిరి మండలం రాంపూర్ తదితర గ్రామాలకు బస్సులు నడపడంలేదు. ఇదే విషయంపై బోధన్ డివిజన్ డిప్యూటీ సీనియర్ సీనియర్ కలెక్టర్ తమ డివిజన్ పరిధిలో బస్సుల విషయంలో ఇబ్బందులు లేవని, సమయానికి అన్ని రూట్లకు బస్సులు నడపుతున్నామని, సమస్య తమ దృష్టికి తీసుకొస్తే పరిష్కరిస్తామని తెలిపారు.

వేలాడక తప్పదు



నిజామాబాద్ జిల్లా మామూర్ మండలం దాన్వనగర్ చౌరస్తా వద్ద మంగళవారం ఆర్టీసీ బస్సు పుల్టోర్లుపై వేలాడుతూ ప్రయాణిస్తున్న విద్యార్థులు, బస్సులు సరైన సమయానికి రాకపోవడంతో ఆటోలో కిక్కిరిసి వెళ్తున్న విద్యార్థులు

మామూర్ నుంచి పట్టణంవల్లి గ్రామానికి కాలినడకన వెళ్తున్న విద్యార్థులు

ముడిండ్లుగా సైకిల్పై వెళ్తున్నా..

గేటు వద్ద బస్సు ఆపకపోవడంతో సైకిల్ కోసుకున్నా మూడేండ్లు సడమకుంటూనే బడికి వెళ్ళాను. ఈ సంవత్సరం ఐదు వేలు పెట్టి సైకిల్ కోసుకున్నా. మేస్త్రీ పని చేసి మా నాన్న కష్టపడి సైకిల్ కొనిచ్చాడు. ఆర్టీసీ బస్సులు గేటు వద్ద ఆపితే మా ఊరి నుంచి 20మంది బస్సులో బడికి వెళ్ళేందుకు సౌకర్యంగా ఉంటుంది.

విద్యార్థులకు తప్పని ఇక్కట్లు

బోధన్ ప్రాంతంలో గ్రామాల నుంచి పట్టణాలకు, మండల కేంద్రాల్లో ప్రభుత్వ, ప్రైవేట్ విద్యాలయాలు ఉండడం వల్ల సమయానికి రాని బస్సులకు విద్యార్థులు పాఠశాలకు వెళ్ళేందుకు నాలుగు నుంచి ఆరు కిలోమీటర్ల దూరు తప్పడం లేదు. సమయం మెడకే వెళ్ళే ఆర్టీసీ బస్సు సమయానికి రాకపోవడంతో వందలాది మంది ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థులు ఆపవలసి పడుతు

సమయానికి రాక.. క్లాసులకు అందక ఇబ్బందులు..

బోధన్ రూరల్, జూలై 2: బోధన్ మండలంలోని ఖండగం గ్రామానికి బస్సు సౌకర్యం ఉన్నా.. సమయానికి రాక విద్యార్థులు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. ప్రాథమికోన్నత పాఠశాల ఆసనం తరం పైచెరువు కోసం బోధన్, సాలూరాకు వెళ్లాల్సి వస్తున్నది. బస్సు సమయానికి రాకపోవడంతో సకాలంలో పాఠశాలకు చేరుకోలేక, మొదటిక్లాసు మిస్సవుతున్నారు. బస్సును సకాలంలో నడపాలని కోరుతున్నారు.

బస్సు సౌకర్యం లేక విద్యార్థుల అవస్థలు



కామారెడ్డిలో ఆర్టీసీ బస్సు ఎక్కేందుకు వచ్చే పడుతున్న విద్యార్థులు

కేసీఆర్ సహకారంతో బాన్సువాడ అభివృద్ధి

- నేతలకు నిజాయితీ, నిబద్ధత ముఖ్యం
- బాన్సువాడ ఎమ్మెల్యే పోచారం శ్రీనివాసరెడ్డి వ్యాఖ్య

బాన్సువాడ, జూలై 2: మాజీ సీఎం కేసీఆర్ సహకారంతో బాన్సువాడ నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కృషి చేశానని ఎమ్మెల్యే పోచారం శ్రీనివాసరెడ్డి లోక్ సభలో కేసీఆర్ అడిగినప్పుడు నిధులు ఇవ్వారని గుర్తు చేశారు. ఇప్పుడు కూడా నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కోసమే తాను కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరాను తప్పితే పదవుల కోసం కాదని తెలిపారు. లోని ఆయన నివాసంలో కలిశారు. అనంతరం నిర్వహించిన కార్యక్రమ సమావేశంలో మాజీ స్పీకర్ మాట్లాడారు. ఏ పార్టీలో ఉన్నా నిజాయితీ, నిబద్ధత ముఖ్యమని, ఏం చెబుతామో అదే చేయాలన్నారు. అదరసి కలుపుకొని పోరాడని, ఏక పక్ష నిర్ణయాలు ఉండవద్దన్నారు. కాసుల బాలారాజుకు రాష్ట్ర స్థాయిలో ఉన్నత పదవి రాబోతున్నదని చెప్పారు.

పోచారం వ్యాఖ్యానించారు. బాలారాజుకు కాల్పొ రేషన్ షాపును పదవి వస్తే వాళ్ళకు కడపపునొట్టి ఎందుకని ప్రశ్నించారు. తనకు బయట ఒకటి, లోపల ఒకటి ఉండవచ్చు. శ్రీనివాసరెడ్డి మాట్లాడుతూ రాజు అన్నాడు. పోచారం చేరి గురించి సీఎం రేవంత్ ఫోన్ చేసి అభిప్రాయం అడిగారని, ఇద్దరం కలిసి బాగా పని చేస్తామని చెప్పారన్నారు. కాసుల బాలారాజు మంగళవారం బాన్సువాడ లోని ఆయన నివాసంలో కలిశారు. అనంతరం నిర్వహించిన కార్యక్రమ సమావేశంలో మాజీ స్పీకర్ మాట్లాడారు. ఏ పార్టీలో ఉన్నా నిజాయితీ, నిబద్ధత ముఖ్యమని, ఏం చెబుతామో అదే చేయాలన్నారు. అదరసి కలుపుకొని పోరాడని, ఏక పక్ష నిర్ణయాలు ఉండవద్దన్నారు. కాసుల బాలారాజుకు రాష్ట్ర స్థాయిలో ఉన్నత పదవి రాబోతున్నదని చెప్పారు.

సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే పోచారం శ్రీనివాసరెడ్డి

గుక్కెడు నీటికీ కటకట..



పాఠశాల ఎదుట తల్లిదండ్రుల ఆందోళన

ఎడపల్లి, జూలై 2: ప్రభుత్వ పాఠశాలలో నీటి ఇబ్బందులపై తల్లిదండ్రులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తూ ధర్నాకు దిగిన ఘటన ఎడపల్లి మండలం తాళాకలాన్ లో చోటు చేసుకున్నది. ప్రభుత్వ ప్రాథమిక పాఠశాలలో 15 రోజులుగా తాగడానికి, కాలక్యత్యాలు తీర్చుకునేందుకు నీటి సౌకర్యం లేకపోవడంతో విద్యార్థులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. విషయం తెలుసుకున్న విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు మంగళవారం పాఠశాలకు చేరుకొని హెచ్చెం నరేంద్రతో వాదనకు దిగారు. ప్రధానోపాధ్యాయుడి నిర్లక్ష్యంపై ఆగ్రహం వ్యక్తమేస్తూ పాఠశాల ఎదుట ఆందోళన చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా తల్లిదండ్రులు మాట్లాడుతూ పాఠశాల ఆవరణలోనే వాటర్ట్యాంక్ ఉండి అందరం గ్రౌండ్ పైపుల ద్వారా నీటి సరఫరా అయ్యే దని, పైపులన్నీ మట్టితో జామ అవుతుండడం

పాఠశాల ఎదుట ధర్నాకు దిగిన విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు

15రోజులుగా నీటి సరఫరా లేదన్నారు. దీంతో విద్యార్థులు తాగడానికి ఇంటి నుంచి బాటిల్లో నీటిని తెచ్చుకుంటున్నారని తెలిపారు. కాలక్యత్యాలు తీర్చుకునేందుకు ఇంటికి వెళ్లాల్సిన పరిస్థితి ఉన్నదని, పాఠశాల పక్కనే ప్రధాన రోడ్డు ఉండడంతో విద్యార్థులకు ఇవరం పాఠశాలకు చేరుకొని హెచ్చెం నరేంద్రతో వాదనకు దిగారు. ప్రధానోపాధ్యాయుడి నిర్లక్ష్యంపై ఆగ్రహం వ్యక్తమేస్తూ పాఠశాల ఎదుట ఆందోళన చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా తల్లిదండ్రులు మాట్లాడుతూ పాఠశాల ఆవరణలోనే వాటర్ట్యాంక్ ఉండి అందరం గ్రౌండ్ పైపుల ద్వారా నీటి సరఫరా అయ్యే దని, పైపులన్నీ మట్టితో జామ అవుతుండడం